Описание детско-родительского проекта «Писатели и поэты Кубани-Детям»

Подготовили: воспитатели МБДОУ ДС №12 Блешинец О.В.

Калашникова Л.А.

Уважаемый читатель! Представляем вашему вниманию проект, который мы, воспитатели МБДОУ ДС № 12 проводили с нашими детьми, под названием «Писатели и поэты Кубани детям». Как вы уже догадались из названия, он посвящён знакомству с писателями и поэтами Кубани, а так же с их произведениями.

Идея создания этого проекта возникла после того как я разработала пособие под названием «Писатели и поэты Кубани детям». В этом пособии подобраны произведения для детей дошкольного возраста, а так же портреты и краткие биографии авторов. (презентация проекта) Вы можете познакомиться с пособием. Но прежде, чем вы полистаете страницы этого пособия мне очень хочется прочитать вам одно стихотворение, которое я думаю затронет каждого из вас.

Кронид Александрович Обойщиков

Ищите хорошее слово

Хорошее слово-Как влага в пустыне, Как спичка, Когда твоя кровь уже стынет, Как мост над ущельем, Спадающий круто, Как это кольцо На чехле парашюта. А слово плохое-

> Как брошенный камень: Его не догонишь, Не схватишь руками. Оно разбивает оконные рамы, Оно на гранату похожим бывает,

Оно убивает, людей убивает!
Упрячьте, забудьте жестокое слово,
Ищете хорошее снова и снова
И людям дарить не считайте за труд —
Они его вам непременно вернут.
Следующим этапом проекта стала работа с родителями.

Родительское собрание, демонстрация родителям портретов писателей и поэтов Кубани, презентация пособия «Писатели и поэты Кубани - детям». Мы распечатали и сделали картотеку портретов писателей и поэтов. Ребята их с удовольствием рассматривают и обсуждают. Вы тоже можете с ними познакомиться. (демонстрация педагогам портретов писателей и поэтов Кубани)

Пополнение книжного уголка книгами кубанских писателей и поэтов.

На собрании мы обратились за помощью к родителям. Каждый из присутствующих родителей получил листок с произведением одного из писателей или кубанскую казачью сказку. Их задача состояла в следующем: дома вместе со своим ребёнком они должны были прочитать данное произведение, обсудить его и проиллюстрировать сюжет.

Организация конкурса семейных рисунков «По произведениям Кубанских писателей и поэтов»

Следующим этапом нашего проекта стало заучивание стихотворений В. Бардадым, К. А. Обойщикова, С. Н. Хохлова, чтение кубанских казачьих сказок, разучивание кубанских песен, игр и хороводов.

Рассматривание портретов писателей и поэтов Кубани.

Мы организовали конкурс стихов: «Чтецы нашей группы».

Заключительным этапом нашего проекта стала встреча под названием «Букет из страничек кубанских писателей» с участием Выселковского поэта и писателя А.Гракова.

В самом начале нашей встречи мы прослушали гимн Кубани. Затем познакомились с кубанским писателем Александром Дмитриевичем Граковым. Далее мы отправились в путешествие по страницам уже знакомых нам книг. Ребята средней группы прочитали стихотворения Любовь Кимовны Мирошниковой, Владимира Дмитриевича Нестеренко, Варвары Бардадым.

Ребята разновозрастной группы приняли участие в кубанской игре «Плетень».

Заводили хоровод «На горе-то калина».

Воспитанники старшей группы показали своё танцевальное мастерство в кубанской игре «Передай подкову».

Мальчики средней группы проявили свою ловкость в игре «Наездники».

В завершении нашей встречи ребята всех групп исполнили песню «О **Кубани».**

Мы поблагодарили Александра Дмитриевича за отклик на приглашение принять участие во встрече с детьми. И пожелали ему дальнейших успехов на творческом поприще, новых идей и вдохновений, и личного благополучия.

Александр Дмитриевич в свою очередь поблагодарил детишек за активное участие в играх, похвалил за эмоционально рассказанные стихи и подарил детям красочные наклейки и сладкие угощения.

На наш литературный вечер также дала приглашена корреспондент районной газеты «Власть Советов» Ольга Багаева. Она сделала очень много хороших снимков, многие из которых были представлены в презентации. А через неделю после организации встречи с А.Д.Граковым, была опубликована статья в газете под названием «Детский сад «Солнышко». Храним традиции». В этой статье Ольга Багаева осветила все этапы Литературного часа, напечатали фотографии детей, а также опубликовали стихотворение А.Д.Гракова «Солнышко для всех».

После реализации проекта была организована его защита в нашем ДОУ.